Malus domestica 'Kronselska'

jabton 'Kronselska'

Bardzo smaczna, deserowa odmiana. Odporna na mrdz, za to wrazliwa na parcha i maczniaka jabtoni.
Wzrost drzewa silny, wczesnie wchodzi w okres owocowania i owocuje przemiennie. Owoce Sredniej
wielkosci lub duze, o skérce z6ttej pokrytej od strony nastonecznionej nieznacznym pomaranczowym
rumiencem. Migzsz kremowy, kruchy, soczysty o niepowtarzalnym aromacie. Owoce wyrdzniajg sie
duzg zawartoscia witaminy C. Zbiér od potowy wrzesnia do potowy pazdziernika.
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Producenci Malus domestica 'Kronselska' w Polsce

ACROCONA Szkétki Drzew i Krzewéw Ozdobnych

SKIBICCY Gospodarstwo Sadowniczo Szkétkarskie

WAWRUCH Ryszard, Pelc Krzysztof Szkétka Roslin Owocowych i Ozdobnych w Pojemnikach ,Jézefina”
WAZYNSCY Szkétki Roslin Ozdobnych
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